
Iz dnevnika
malega šiškarja

Ponedeljek
Jaz mislim o tem takole: saj je res, da

imamo komunalce, pa Viator in še koga vsi
preveč v želodcu in da jim včasih delamo že
krivico, toda kakšni posebni božji voleki pa
vsi našteti vseeno niso.

Ko je pred tedni zapadel tisti slavni sneg,
smo komunalce prisrčno hvalili (to se ne do-
gaja pogosto), češ da so hitro in imenitno
očistili Ljubljano. Komunalci so bili kar malo
boljše volje in so se v ta namen še dolgo
veselili in rajali.

Dogovor je bil .menda tak: najprej bodo
komunalci ceste splužili, potem bo pa sneg
dokončno in v čimkrajšem času pobralo toplo
sonce. Tisto v zvezi s toplim soncem je sicer
marsikoga motilo, ker v januarju na splošno
ni običaj, da bi se Ijudje prav dosti sončili
in potili, toda dogovor je pač dogovor, so si
mislili.

Pa ga je sonce, kot navadno, zagodlo ter
je sijalo vedno le v strupenem mrazu, tako
da so komunalci spct enkrat nasedli. In na
cestah ter pločnikih (slednji seveda niso greh
komunalcev) so se ustvarile imenitne drsal-
nice v obliki debelih slojev ledu, ki je ve-
liko bolj trpežen kot vse spomladanske za-
plate asfalta, s katerimi komunalci sicer
plombirajo razdrapane ceste. Toda tudi led
ni čudežen in naposled so se v ledeni pre-
vleki naredile luknje, tako da so ceste dobile
podobo poljskih poti trinajstega do petnaj-
stega reda. Ko se je zadnjič naš ata peljal
z malim nula tri, je recimo med vožnjo po
Derčevi trikrat padel iz avtomobila, tako je
poskakoval po ledenih luknjah. Potem mu je
sosed po zvezah zagotovil tridnevni jahalni
tečaj in poslej ni več padal iz avtomobila,
samo frtica ga je zvečer malo bolj bolela
kot običajno.

Saj ne rečem, da se stvari ne da prenašati
in z ustreznimi metodami, kot smo videli,
tudi ublažiti, toda jaz vseeno mislim, da ko-
munalci preveč nasedajo soncu.

Torek
No, danes je vse drugače. Na cestah ni

led, ampak so luže. Zdaj naj mi komunalci
samo še rečejo, da so računali tudi to, da
jim bo sonce očistilo odtočne jaške (ki so
zgledno zamašeni z ledom in snegom), pa jim
bom rekel nekaj tako grdega, da bo še mene
sram.


